

# EUwatch

# Obsah

**Semináře EEN**

**Obchodní jednání organizovaná EEN**

**Novinky**

**Udržitelnost**

**Bezpečnost práce**

**Finanční zdroje pro podnikání**

**EENergy – nabídka energetických grantů pro firmy**

# Semináře

## EEN

### Průvodce financováním úspor energie ve vaší firmě (workshop)

Na workshopu budou účastníkům představeny zdroje financování úspor energií ve firmách, především výzva [EENergy](#), dále výzvy v rámci Národního plánu obnovy a OP TAK a ve spolupráci s Národní rozvojovou bankou i její programy záruk a úspor.

**Datum a místo konání:** 26. března 2024, Praha

Přihláška a  
více informací

### Seminář Vysílání pracovníků a přeshraniční poskytování služeb včetně novinek v zákoníku práce (jež mají vliv na vysílání pracovníků)

V první části praktického semináře budou účastníci seznámeni se službami, akcemi a novinkami EEN, zaměřené na rozšíření mezinárodní spolupráce firem. Druhá část pak bude věnována novinkám v zákoníku práce, které mají vliv na pravidla pro vysílání pracovníků. Třetí, největší část, pak bude věnována přeshraničnímu poskytování služeb a vysílání pracovníků ze všech úhlů.

**Datum a místo konání:** 18. dubna 2024, Praha

Přihláška a  
více informací

# Obchodní jednání pořádaná EEN

## Technology and Business Cooperation Days 2024

Enterprise Europe Network (EEN) při Centru pro regionální rozvoj České republiky zve na obchodní dvoustranné schůzky s podniky z EU v rámci strojírenském veletrhu při Hannover Messe.

Průmyslové obory: Průmysl 4.0 a řešení Smart Factory, výrobní technologie účinně využívající zdroje a energii, udržitelná energie a mobilita, nástroje pro měření

Proč se zúčastnit obchodních jednání T&BCD:

- Presentujte své nejslibnější projekty, produkty nebo know-how.
- Oslovte potenciální obchodní partnery na předem naplánovaných osobních schůzkách
- Navažte přeshraniční kontakty a spolupráci
- Najděte nové obchodní/technologické/výzkumné partnery
- Získejte nejnovější informace o výsledcích výzkumu v oblasti průmyslu
- Setkejte se a sdílejte názory s výzkumnými pracovníky a odborníky
- Získejte snazší přístup k podnikům a vědcům v ve strojírenských oborech

**Datum a místo konání:** 22. – 25. dubna 2024 (Hannover), 9. – 11. dubna 2024 (on-line), **účast zdarma**

## Smart & technical textiles 2024

U příležitosti přední **světové výstavy technických a netkaných textilií [Techtextil](#)**, která se koná 23. – 26. dubna 2024 ve Frankfurtu nad Mohanem, pořádá síť Enterprise Europe Network mezinárodní kooperační akci pro firmy, výzkumné instituce a další subjekty či instituce, které chtějí prozkoumat společné projekty nebo navázat spolupráci a nové obchodní kontakty s partnery z Evropy i z celého světa.

**Datum a místo konání:** 23. – 26. dubna (Frankfurt nad Mohanem), 1. dubna – 31. května (on-line), **účast zdarma**

Přihláška a  
více informací

Přihláška a  
více informací

## Novinky

### Přehled všech matchmakingových akcí

pořádaných partnerskými pracovišti Enterprise Europe Network naleznete na [een.ec.europa.eu/events](https://een.ec.europa.eu/events). Kalendář je průběžně aktualizován.

Více informací podá

Ing. Eva Hruběšová

tel. 225 855 312

[eva.hrubesova@crr.cz](mailto:eva.hrubesova@crr.cz)

Více informací

### Spotřebitelské desatero

Při příležitosti Dne spotřebitelů (15. března), jehož cílem je zvýšit celosvětové povědomí o právech spotřebitelů, jejich ochraně a posílení jejich postavení, připravilo Ministerstvo průmyslu a obchodu Spotřebitelské desatero.

### Edukativní videa pro reporting dle ESRS

Na platformě YouTube je nyní možné zhlédnout sérii edukativních videí přibližujících návrhy na vykazování pro malé a střední podniky (SME) podle evropských udržitelných standardů ESRS. Vydala je Evropská poradní skupina pro finanční vykazování EFRAG. Série tří videí pokrývá nejdůležitější body návrhů vykazování pro SME včetně nahlédnutí do standardů, detailní prezentaci návrhu vykazování určeného pro podniky kótované na burze včetně hlavních zjednodušení z první sady ESRS, a stejně tak detailní prezentaci návrhu vykazování pro nekótované SME, pro které jsou vyvinuté dobrovolné standardy. Návrhy vykazování byly vydány 22. ledna, přičemž do 21. května je k nim otevřena veřejná konzultace.

Více informací

### Vysvětlivky k ESRS standardům

Na platformě věnované evropským udržitelným standardům (ESRS) zveřejnila Evropská poradní skupina pro finanční vykazování (EFRAG) druhou sadu technických vysvětlivek k implementaci standardů pro udržitelné reportování. Stejně jako první sada, i ta druhá sestává z 12 vysvětlivek, které jsou uspořádané do kapitol podle toho, zda se týkají životního prostředí, společenských aspektů, vedení společnosti nebo zda jsou

Více informací

## Udržitelnost

# Bezpečnost práce

# Finanční zdroje pro podnikání

průřezové. Pokryté jsou případy, ve kterých již obsah standardů ESRS nabízí odpovědi. Vysvětlivky pak zájemcům poslouží tak, že je navedou tam, kde se příslušný obsah v rámci standardů nachází, a pomohou jim se v normách orientovat.

## Mezinárodní den žen 2024: investice do žen na pracovišti

U příležitosti [Mezinárodního dne žen v roce 2024](#) zveřejnila agentura EU-OSHA nový diskusní dokument, který zkoumá genderové aspekty práce na dálku a klíčové problémy, s nimiž se potýkají ženy.

Článek upozorňuje na dopad přechodu na práci na dálku a hybridní modely a odhaluje, jak tyto změny neúměrně ovlivňují dobré pracovní podmínky žen a jejich začlenění na trhu práce.

Vyzývá k regulačním reformám zohledňujícím genderové aspekty a k dalšímu výzkumu prvků genderové předpojatosti v podnikových a vnitrostátních politikách.

Přečtěte si diskusní dokument [Zkoumání genderového rozměru práce na dálku: důsledky pro bezpečnost a ochranu zdraví při práci](#).

Více informací naleznete v tematickém oddíle EU-OSHA [Ženy a bezpečnost a ochrana zdraví při práci](#).

### Oběhové hospodářství

Zaměření: inovativní technologie pro vyšší materiálovou recyklaci

Datum ukončení příjmu žádostí: 29. března 2024

Více informací naleznete [zde](#).

### Udržitelné hospodaření s vodou

Zaměření: optimalizace spotřeby vody v provozu podniku a opětovné využívání vody

Datum ukončení příjmu žádostí: 28. června 2024

Více informací naleznete [zde](#).

Více informací

## **Digitální podnik – virtuální podnik**

Zaměření: zavádění digitalizace a automatizace v podnicích, podpora Průmyslu 4.0 a virtuálního podniku.

Datum ukončení příjmu žádostí: 29. března 2024

Více informací naleznete [zde](#).

## **Nabídka energetických grantů pro malé a střední podniky**

Energetické granty představují formu podpory malých a středních podniků. Základním požadavkem předloženého projektu je snížení spotřeby energie o nejméně 5% (měřeno v kWh) a zpracování akčního plánu (s asistencí pracoviště EEN).

Grant můžete konkrétně využít například na instalaci fotovoltaických panelů, výměnu starých strojů, energetické poradenství nebo energetický audit firmy, nákup senzorů nebo software na podporu energetického řízení nebo vzdělávání zaměstnanců související se snižováním spotřeby energií ve společnosti.

### **Hlavní parametry podpory:**

- určen malým a středním firmám kdekoli v Česku (i Praha)
- grant ve výši až €10 000 (úspěšnost soutěže bude až 50%)
- 100% financování bez nutnosti spoluúčasti
- není součástí režimu de minimis
- nutnost energetické úspory nejméně 5% (úspora je počítána v rozsahu od celé firmy až po jednotlivý stroj)
- všichni způsobilí žadatelé bez ohledu na (ne)získání grantu mohou i nadále využít služeb EEN (poradenské služby, pomoc Sustainability advisors v průběhu implementace akčního plánu)
- jednoduché zpracování a podání žádosti on-line

**Více o výzvě** najdete na webových stránkách <https://eenergy-project.eu/>.

**Termín pro podání žádosti:** 15. května 2024

Více informací

# EUwatch

Elektronický newsletter EUwatch vydává Enterprise Europe Network při Centru pro regionální rozvoj České republiky.

Služby Enterprise Europe Network jsou financovány Evropskou unií z programu SMP na základě smlouvy č. 101052765 a kofinancovány Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR.



EUwatch 3/2024